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INTENCJE MSZALNE 

Data Godzina Miejsce Intencja 

Sb.  
31.08 
2024 

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph  

Za zmarłego Andrzeja Błażejewicz w 8 rocznicę śmierci z prośbą 
o łaskę nieba 

Niedz. 
01.09 
2024 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris-  

Intencja dziękczynna za wszystkie otrzymane łaski oraz w 
intencji Bogu wiadomej. A także z prośbą o Boże 
błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej dla Huberta i Marcina z 
okazji urodzin 

12:00 
Taunton 

St George’s  

Dziękczynna z prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo i opiekę 
Matki Bożej dla Marii i Mariusza Proszowskich z okazji 25 
rocznicy ślubu 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

O zdrowie, błogosławieństwo Boże, opiekę Matki Bożejoraz 
wszelkie potrzebne łaski i dary Ducha Świętego dla Tereni z 
okazji urodzin, a także wszelkich łask Bożych i zdrowia na dalsze 
lata życia z okazji 50 lecia ślubu Tereni i Wojtka 

Śr. 
04.09 
2024 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph 
Rekolekcje Kapłańskie 

Czw. 
05.09 
2024    

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph 
Rekolekcje Kapłańskie 

Pt.  
06.09 
2024 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph 

Z okazji 70tych urodzin Adama z prośbą o zdrowie, Boże 
błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej  

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph 
English Mass  

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph  
Intencja wolna  

Niedz. 
08.09 
2024  

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris-  

Za zmarłą śp. Krystynę Sikora z prośbą o łaskę nieba i wieczne 
zbawienie  

12:00 
Taunton 

St George’s  

Za zmarłą Mamę Reginę Saładziak i zmarłych z Rodzin Saładziak i 
Łukasiewicz o wieczne zbawienie  

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

W 50tą rocznicę ślubu Teresy i Wojciecha Dudzińskich z 
podziękowaniem za odebrane łaski i prośbą o dalsze Boże 
błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej dla całej Rodziny  

Sb.  
07.09 
2024 
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KONTAKT: ks. dr kanonik Krzysztof Tyliszczak, 
ADRES: St Joseph’s Presbytery, Camp Road, BS23 2EN Weston super Mare, 

tel. 01934627329, lub 07710198765 
www.tauntonparafia.co.uk; e-mail: taunton@pcmew.org 

 

• BRIDGWATER; Saint Joseph, 9 Binford Place, TA6 3NJ; Sobota 18.30. 
• WESTON-SUPER-MARE; Saint Joseph, Camp Road, BS23 2EN, (w tygodniu),  

w niedziele - Corpus Chris- BS231XW o godz. 9.00 
• TAUNTON; St George’s; Billet Street, TA1 3NG; MSZE NIEDZIELNE: 12.00 
• YEOVIL; The Holy Ghost; 73 Higher Kingston, BA21 4AR;  MSZE NIEDZIELNE: 16.00 

 
Konto naszej Parafii PCM TAUNTON 

SORT CODE 30-94-57, ACCOUNT NUMBER 02036610 Lloyds Bank  

Nr 35/2024   XXII Niedziela zwykła 1 września 2024 

Czytania 
Rok B - rok II 

 Pwt 4, 1-2. 6-8 Jk 1, 17-18. 21b-22. 27 Mk 7, 1-8a. 14-15. 21-23 

Ps 15 (14) REFREN: Prawy zamieszka w domu Twoim, Panie 

 U Jezusa zebrali się faryzeusze i kilku uczonych w Piśmie, którzy przybyli z Jerozoli-

my. I zauważyli, że niektórzy z Jego uczniów brali posiłek nieczystymi, to znaczy nieob-

mytymi rękami. Faryzeusze bowiem, i w ogóle Żydzi, trzymając się tradycji starszych, 

nie jedzą, jeśli sobie rąk nie obmyją, rozluźniając pięść. I gdy wrócą z rynku, nie jedzą, 

dopóki się nie obmyją. Jest jeszcze wiele innych zwyczajów, które przejęli i których 

przestrzegają, jak obmywanie kubków, dzbanków, naczyń miedzianych. 

 Zapytali Go więc faryzeusze i uczeni w Piśmie: «Dlaczego Twoi uczniowie nie postę-

pują według tradycji starszych, lecz jedzą nieczystymi rękami?» 

 Odpowiedział im: «Słusznie prorok Izajasz powiedział o was, obłudnikach, jak jest 

napisane: „Ten lud czci Mnie wargami, lecz sercem swym daleko jest ode Mnie. Ale czci 

Mnie na próżno, ucząc zasad podanych przez ludzi”. Uchyliliście przykazanie Boże, a 

trzymacie się ludzkiej tradycji». 

 Potem przywołał znowu tłum do siebie i rzekł do niego: «Słuchajcie Mnie, wszyscy, i 

zrozumcie! Nic nie wchodzi z zewnątrz w człowieka, co mogłoby uczynić go nieczystym; 

lecz to, co wychodzi z człowieka, to czyni człowieka nieczystym. Z wnętrza bowiem, z 

serca ludzkiego pochodzą złe myśli, nierząd, kradzieże, zabójstwa, cudzołóstwa, chci-

wość, przewrotność, podstęp, wyuzdanie, zazdrość, obelgi, pycha, głupota. Całe to zło z 

wnętrza pochodzi i czyni człowieka nieczystym». 

EWANGELIA: 
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1. Pragnę przypomnieć wszystkim nowoprzybyłym do naszej wspólnoty parafialnej, że każda Lokalna Polska Misja 
Katolicka w Anglii i Walii jest parafią personalną, do której się trzeba zapisać. Na tej podstawie można uzyskać 
jakiekolwiek świadectwo przynależności, możliwość bycia ojcem lub matką chrzestną lub świadkiem do bierzmo-
wania i ślubu. Bardzo proszę o tym pamiętać i podać także wszelkie zmiany adresu zamieszkania, tak aby kartote-
ka parafialna była uzupełniana na bieżąco. Dziękuję za zrozumienie. 

2. Pragnę poinformować, że wszyscy kapłani Polskiej Misji Katolickiej w Anglii i Walii mają obowiązek uczestnictwa, 
w rekolekcjach, które odbędą się w dniach 2 - 5 września 2024 roku, w Ośrodku Rekolekcyjnym w Swanwick. W 
tym czasie nie będzie w naszej Parafii Mszy Świętych: w środę wieczorem i czwartek rano. Zamówione intencje 
zostaną odprawione w czasie rekolekcji. 

3. Pierwsze spotkanie organizacyjne dla dzieci przygotowujących się do I Komunii Świętej i ich Rodziców odbędzie się 
w następującym porządku:  

• Weston super Mare w kościele Św. Józefa w środę 11 września po mszy świętej wieczornej o 
godz.19.30  

• Taunton w niedzielę 8 września po mszy świętej o godz. 13.00 
• Yeovil w niedzielę 8 września po mszy świętej o godz. 17.00 
• Bridgwater ponieważ jest tylko 3 dzieci bardzo proszę o wybranie albo Weston albo Taunton 

4. Od piątku 13 września rozpoczyna działalność w naszej wspólnocie w Weston super Mare grupa biblijno - teolo-
giczna. Pierwsze spotkanie po Mszy Świętej o godz.19.45. Natomiast pragnę poinformować, że zakończyła swo-
ją działalność grupa charyzmatyczna Galilea. Dziękuję wszystkim jej członkom, a zwłaszcza Pani Izie za prowadze-
nie i trud organizacyjny. Niech dobry Bóg obdarza potrzebnymi łaskami. 

5. W sobotę 7 września odbywa się Pielgrzymka do Sanktuarium Matki Bożej w Walsingham jako nasze dziękczynie-
nie za 130 rocznicę istnienia Polskiej Misji Katolickiej w Anglii i Walii.  
Aylesford jest miejscowością o bogatej historii i wyjątkowym znaczeniu duchowym, zwłaszcza dla katolików. Znaj-
duje się tu Sanktuarium Matki Bożej, które od wieków przyciąga pielgrzymów z całego świata. To miejsce jest 
również związane z mistycznym doświadczeniem św. Szymona Stocka, który w XIII wieku miał tu widzenie Matki 
Bożej. Według tradycji, w 1251 roku Matka Boża ukazała się św. Szymonowi Stockowi i przekazała mu szkaplerz 
karmelitański, obiecując szczególną opiekę dla tych, którzy będą go nosić. To wydarzenie stało się fundamentem 
dla rozwoju nabożeństwa szkaplerza i ma ogromne znaczenie dla duchowości karmelitańskiej. Aylesford, z jego 
historycznym Klasztorem Karmelitów, stanowi nie tylko miejsce modlitwy i refleksji, ale także symbol głębokiej 
duchowej więzi z Matką Bożą, jaką doświadczał św. Szymon Stock. To tutaj, w tym spokojnym i inspirującym oto-
czeniu, pielgrzymi mogą odnowić swoją wiarę i poczuć duchową obecność Maryi. Sobota, 7 września 2024 -
Aylesford (The Friars, ME 20 7BX)  

OGŁOSZENIA PARAFIALNE: 01.09.2024  

PAPIESKIE INTENCJE APOSTOLSTWA MODLITWY  
NA MIESIĄC WRZESIEŃ 

Ogólna:  Módlmy się, aby każdy z nas słuchał sercem wołania ziemi oraz ofiar katastrof 
ekologicznych i zmian klimatycznych i angażował się osobiście w ochronę świata, 
który zamieszkujemy. 

Parafialna:  Módlmy się, aby młodzi ludzie słuchali natchnień Ducha Świętego, a powołani do 
kapłaństwa i życia zakonnego odważnie podjęli Boże zaproszenie. 

OFIARY SKŁADANE PRZEZ PARAFIAN: 

      25.08.2024 

• Bridgwater     £  79,00; 

• Weston      £  138,31; 

• Taunton      £ 190,63; 

• Yeovil      £ 81,60; 

  

Wszystkim Darczyńcom składamy serdeczne  podziękowania za złożone dary  
na nasze cele parafialne. Bóg zapłać! 
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Oto plan dnia: 
12:00  Modlitwa Anioł Pański, okazja do spowiedzi 
12:45  Złożenie wieńca pod tablicą katyńską 
13:00  Eucharys-a w intencji pielgrzymów pod przewodnictwem bpa Piotra Turzyńskiego, delegata ds. Duszpaster-

stwa Emigracji Polskiej 
16:00  Konferencja: Rodzina Ulmów inspiracją dla Rodzin Dzisiaj 
16:30  Nabożeństwo różańcowe 

     Zachęcam do wzięcia w niej udziału. Wszystkie szczegóły na plakacie i naszej stronie internetowej. 
6. Kurs Przedmałżeński rozpocznie się w najbliższy piątek 6 września 2024 o godzinie 19.45 w kościele Św. Józefa 

w Weston super Mare, na Camp Road. Kod pocztowy BS23 2EN. Szczegóły i zapisy na pierwszym spotkaniu. 
7. Październik to miesiąc poświęcony Matce Bożej, to miesiąc, w którym szczególnie oddajemy się Jej opiece i 

wstawiennictwu. Maryja zawsze prowadzi nas do swojego Syna a Naszego Pana I Zbawiciela - Jezusa - niezmiennie 
Obecnego w Swoim Kościele: w Bożym Słowie i Sakramentach. Trzeba nam nieustannie tę Tajemnicę Jego Obec-
ności odkrywać, kontemplować, ale także przyjmować i nią żyć! Czasem trzeba się zatrzymać by tę Obecność na 
nowo odkryć. I temu służą rekolekcje. Serdecznie zapraszam do wspólnej wędrówki drogą ucznia według Ewange-
lii Św. Marka. Spotkania ze Słowem Bożym, konferencje i katechezy, wspólna modlitwa, Msza święta i adora-
cja...wszystko co służy umocnieniu katolickiej wiary! Rekolekcje poprowadzi Ks. Marcin Budziński. Termin to 4-6 
października 2024. Zapisy u Pana Dariusza. 

8. W naszej wspólnocie w Yeovil,  zmarł śp. Pan Tomasz Strzelczyk lat 44. Data jego pogrzebu jeszcze nie jest ustalo-
na. Wieczny odpoczynek racz Mu dać Panie...... 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE cd.  


